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1. Was the course interesting for you?

� Excellent, very interesting: 88% 

� Good, interesting: 12%  

� The course differed slightly from all other profile courses
 

2. The course contents are suitable

� Highly suitable: 85% 

� Fairly suitable: 11% 

� Not Suitable: 04% 
 

3. The length of the course was optimal 

� Absolutely agree: 86%  

� Mostly agree: 11%  

� Mostly disagree: 3%  

� Absolutely disagree:  0%  
 

4. The level of complexity of the course 

� The course was too complicated; my background knowledge was not sufficient to understand it: 

� The course was rather difficult, but well developed, allowing me to study it at the required level: 

� The course was quite easy, but the course contents ar

� The course was elementary; most of the course contents are familiar to me: 
 

5. Suitability of marks allocation 

� Suitable: 81% 

� Fairly suitable: 15% 

� Not Suitable: 4% 
 

6. The course was useful for the further development of your skills as a future professional 

� Absolutely agree: 81%   

� Mostly agree: 19%  

� Mostly disagree: 0%  

� Absolutely disagree: 0%  
 

7. Does this course require improvement?
� Yes, it does:  11%   

� No, it does not: 89%  
 

8. Is your personal level of training sufficient enough to understand the  course?
 

� Yes, it was: 95% 

� No, new knowledge was required
 

9. The recommended Teaching Learning Material is apprpriate
 

� Yes, it is suitable: 85% 

� Not, it is not suitable: 15% 
 

10. Suitability of the examination procedure
 

� Suitable: 87% 

� Fairly suitable: 11% 

� Not Suitable: 2% 
 

11. What is your overall assessment of the course? 
� Excellent: 80%  

� Very good:15%  

� Good: 3% 

� Average:2% 
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Students' Feedbacks 
[Based on the Interviews of 25 Students of M.A./M.Sc.] 

 

Was the course interesting for you?  

 

The course differed slightly from all other profile courses: 0% 

2. The course contents are suitable 

3. The length of the course was optimal  

4. The level of complexity of the course  

The course was too complicated; my background knowledge was not sufficient to understand it: 

The course was rather difficult, but well developed, allowing me to study it at the required level: 

The course was quite easy, but the course contents are important and interesting: 15% 

The course was elementary; most of the course contents are familiar to me: 1%  

 

6. The course was useful for the further development of your skills as a future professional 

improvement? 

8. Is your personal level of training sufficient enough to understand the  course? 

No, new knowledge was required: 5% 

9. The recommended Teaching Learning Material is apprpriate 

10. Suitability of the examination procedure 

What is your overall assessment of the course?  
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The course was too complicated; my background knowledge was not sufficient to understand it: 07%  

The course was rather difficult, but well developed, allowing me to study it at the required level: 77%  

%  

6. The course was useful for the further development of your skills as a future professional  


